

# 不覺宣傳片抄襲有問題

■《天眼》台前幕後工作人員開心聚頭。

# 鄭嘉穎：如有雷同都好正常

香港文匯報訊（記者 吳文釗）鄭嘉穎前晚設宴三席款待《天眼》台前幕後工作人員，同時一起收看劇集大結局，楊秀惠、李璧琦、羅蘭、謝雪心與陳展鵬等均有赴會。嘉穎主演的新劇《殭》日前流出宣傳片，但被網民發現大量抄襲其他電影及電視劇，嘉穎笑言抄抄襲襲大家都慣，如有雷同都好正常，最重要故事內容沒有抄襲，宣傳片倒是沒有所謂。

剛在武漢完成工作的嘉穎前晚趕回港，對於《殭》劇宣傳片被指抄襲，他笑道：「這是我們TVB強項，有甚麼問題？一向都是這樣，不是這套才開始，當然類似一定會有，但內容不似便可以。」嘉穎稱控制不到公司拍宣傳片的手法，最重要是演好角色，拍攝時也不覺有抄襲成分，稱大家不用大驚小怪，並笑道：「抄抄襲襲大家都慣，如有雷同都好正常。」

對於初次拍劇的謝安琪（Kay）頻頻NG惹拍檔陸永不滿兼黑面，嘉穎稱未見過陸永黑面，演員有NG也很正常，他說：

「沒有演員是不NG，NG最少的只有黎耀祥。」嘉穎明白Kay要顧及歌手形象，常補妝也是顧及拍攝角度所需。

## 羅蘭嘆李司棋退休可惜

李司棋日前表示已約滿無綫，因拍劇太辛苦和做不太重要的角色，萌生退休念頭，更表示她的體力不及羅蘭好。前晚羅蘭姐表示未有聽聞對方退休，如果司棋真的退休是很可惜的事。問羅蘭姐又有沒想過退休，她坦言醫生曾告誡她，不工作會令身體嚴重退化，所以她永不退休。



羅蘭(右)與雪妮兩位大前輩互相問好。



鄭嘉穎稱控制不到公司拍宣傳片的手法。



謝安琪強調與劇組相處得很好。

## 謝安琪否認頻NG惹陸永黑面

香港文匯報訊（記者 吳文釗）楊千嬅、謝安琪、張智霖與C AllStar昨晚出席環保活動《地球一小時2015》，支持全港熄燈一小時運動。謝安琪（Kay）表示兒子一直是支持環保份子，她也教兒子熄燈一小時運動，像結婚簽紙是一種承諾。她說：「張繼聰其實有計畫等兒子長大後帶他去探訪，讓他體驗一下不同的生活和捱苦。」至於Kay拍攝《殭》時被指NG頻頻惹對陸永不滿，她笑道：「我和陸永認識多年，從未見過他黑面，好想他表演一次來看。其實我不介意這些新聞，雖然我第一次拍劇，但之前也拍過好幾部電影，並不是拍戲的初哥，總之我和大家都相處得很好，只是有人看圖

作文。」  
千嬅借兒收集塑膠瓶教環保  
去年開始已為活動擔任大使的千嬅表示，家中也開始教兒子環保意識，加上學校的教導，她笑言開時要跟兒子到處收集貝殼、塑膠瓶等來做功課，昨晚熄燈一小時運動，老公也帶兒子出街，好讓家中能關燈響應活動。  
提到千嬅主演的《五個小孩的校長》票房突破一千萬，千嬅替整個劇組感開心，能夠與觀眾產生共鳴。千嬅說：「完全沒想過有多少票房，純粹支持古仔（古天樂）和導演，近期也多了分享會邀請，因為不少慈善團體包場讓行動不便的學生去欣賞，將來兒子長大後，我也會讓他再看一次。」



楊千嬅與張智霖支持全港熄燈一小時運動。

## 開腔維護圈外舊愛

# 林欣彤稱現時單身

香港文匯報訊 林欣彤（Mag）昨日獲邀出席商場舉辦的復活節活動，心情大靚的她全程笑到四萬咁口，跟現場的歌迷大玩遊戲，對於近日被爆曾遭初戀男友Ben虐打受傷，Mag回應時一臉輕鬆，但對於內情卻不欲多提，她說：「首先多謝大家關心，有不同的傳媒、朋友等對我好關心，始終這件事已經發生過，而對方是圈外人，我想保護他，（但他沒有保護你反而指斥你？）最需要交代的只是自己，我不會再講太多，希望留更多的空間給他，他不是這一類，未必有心理準備去面對這種壓力。」雖然事發已久，但今次無奈被舊事重提，問到心情如何？她說：「我心情OK，始終已經過去了，這行要面對好多是非非，最重要身邊好多朋友、家人在身邊關心我，看似是不開心的事，反而令我感動更加多。」

問到被虐當下為何不報警？Mag不太想回應，只稱並不是想像中差，跟前男友互相交代就足夠，她表示事件不會讓她留有陰影，一向都交友謹慎，將來亦會，她表示事發後經理人、樂易玲跟英皇的同事都有送上關心慰問，只要她如常工作，一切安好就可以，問到相片的來源？她表示不想深究或追究，畢竟是私事，問到是否已經分手？她說：「已經過去，我現在單身，（將來不接受男友動粗？）這是一件不正當的事，我不會。」提到前男友羅孝勇的支持，Mag表示看過報道，謝謝他的關心，沒有正式聯絡，因羅孝勇知她需要空間。擔心情緒病發生？她表示：「今次好好，無不良影響，可能我大個女，加上好多人疼錫我。」



林欣彤心情未受影響，跟歌迷大玩遊戲。

跟Gordon只屬普通朋友  
她表示現時單身沒有男朋友，對於天堂島成員Gordon暗認交往過，Mag表示：「不關事的人與事我不回應，我只想保護一個朋友，（他稱同你有關係？）他要點講是他的自由，（擔心劈腿傳聞影響形象？）不怕，了解我的人就會了解，人家說什麼我控制不到，任何人都有講說話的自由，但我跟Gordon只是普通朋友。」

## 吳國敬爆與黎瑞恩有段恩怨

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）吳國敬將於四月假紅館舉行30載作品展音樂會，昨日阿敬聯同黎瑞恩（小恩子）及張智霖（Chilam）兩位表演嘉賓進行採排。問到為何會邀請小恩子擔任嘉賓？阿敬表示與小恩子認識多年，雖然沒合唱過，但之前在很多歌曲上都有合作。小恩子透露之前在加拿大，阿敬是其鄰居。阿敬笑指經常向小恩子借鹽借柴，兩人更試過有段恩怨。他說：「當年張栢芝問我拿歌，我就畀咗幾隻佢揀，之後佢揀咗《任何天氣》，後來我至發現原來同小恩子首歌《自卑》係同一旋律。」小恩子表示沒有聽阿敬，因為當時已無唱歌，只是在收音機聽到覺得首歌很熟，覺得很奇怪。阿敬指很開心小恩子這次一口就答應當嘉賓，小恩子就笑道：「每次見到阿敬，佢都問我如果開個唱會唔會撻佢，

講吓又一年，結果講咗十幾年終於開作品展，當然要支持。」小恩子透露當晚除與阿敬合唱外，還會唱《任何天氣》。問為何不唱自己首《自卑》？小恩子笑說：「因為首歌無plug過，驚大家唔識，〇晒嘴，阿敬要我唱返少女情懷，大佬，我幾十歲仲要我青春？唔知唱唔唱得返少女情懷。」阿敬聞言大讚小恩子唱歌一定正。  
曾為不少歌手寫歌的阿敬，透露音樂會邀請了鄭秀文、陳慧琳、Big 4、盧巧音及太極樂隊等擔任嘉賓，問可有找過《任何天氣》原唱者張栢芝？阿敬表示有托人聯絡過，但對方因撞期沒有答應。說到栢芝現在可能有空做表演嘉賓，問到可會再找她？阿敬說：「唔會，但有機會，遲啲先。」Chilam甫見阿敬就摸着他的肚讚他瘦了，又舉起大拇指指說：「實掂！」



吳國敬昨日與黎瑞恩（右二）、張智霖（左一）及雷頌德（右一）採排。

王力宏南京會千粉絲  
中新社電「音樂大咖」王力宏昨日攜2015最新專輯《你的愛》來到南京江寧同曦瑞都購物廣場，與現場千餘粉絲見面簽售並互動。



羅仲謙宴請蔡思貝、溫家偉、陳奧仁及周志文等食晚飯收看《衝線》大結局。

## 羅仲謙取笑溫家偉緋聞

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無綫劇集《衝線》前晚播出大結局，羅仲謙宴請劇中演員蔡思貝、溫家偉（大隻仔）、陳奧仁及周志文等到深水埗食晚飯齊齊收看大結局，有份演出的吳若希因為有工作在身未有出席。  
日前吳若希上載了一張與男生合照到社交網，而照片中的男生被公仔圖案遮着，有指此人正是其緋聞男友溫家偉，被問到是否跟吳若希公開戀情？大隻仔表示大家只是朋友，又稱相信吳若希所指的是其角色的感受。問到兩人在現實中可有發

展機會？他也不排除可能性：「大家是好朋友，將來的事唔知道。」不過他強調沒有向女方展開追求。  
提到照片中的男生似在錫吳若希的臉，大隻仔就答道：「無錫臉。（即相中人係你啦？）我睇過張相，覺得個男仔無錫臉。」他又稱都可以接受這樣跟朋友影相，因為自拍的框框好細，要靠近一點。同樣因拍該劇與吳若希傳出緋聞的謙仔，前晚見到大隻仔即笑問他：「你女朋友呢？」他笑言也有問過吳若希，若兩人真的拍拖都是開心事，但相信他們只是為

劇集宣傳。問到何時將感情明顯些？他笑說：「我仲唔夠明顯呀？仲想有幾明顯？大家界條生路我行啦，（可有結婚計劃？）每個劇播完都被問，下個劇再答大家。」謙仔又透露五月會與陳豪合作拍新劇。  
另外，吳若希的母親昨日因跌單車發生意外入院，需接受開腦手術。吳若希聞訊後即趕赴醫院了解情況，她昨日下午再跟傳媒交代情況，透露接下來的24小時是關鍵，醫生對其母的情況有保留，擔心會有腦內壓引發併發症。而她則仍對母親的情況抱有信心。



香港文匯報訊（記者 凡文）岑麗香昨日出席牙膏品牌活動，被問到她若遇上咀戲時，會否在意對手的口腔清潔問題？她笑說：「試過有對手買咖哩啡我食！（你有無食？）食！佢自己擇嘍嘍！」  
香港最近放了整個月假，積極做運動減肥，回復弗爆身形。她透露早前拍《明星愛廚房》時變肥，腰肢變得愈來愈粗！問她當時胖了多少？她表示：「我諗約5磅，過咗5磅之後我都唔敢再上磅！」  
香港目前忙於開拍新劇，其劇中角色是會因為食而得到靈感，被問到可會擔心又再因為狂食變肥？她無奈道：「盡量唔好喇！」